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Звіт про роботу КП “Нові Стрілища”       

   Заслухавши звіт директора КП “Нові Стрілища” В.М.Коблана про роботу КП
“Нові Стрілища”, на виконання рішення виконавчого комітету Бібрської міської
ради “Про затвердження плану роботи виконавчого комітету Бібрської міської
ради  на  2023  рік” від  23.12.2022  року  №240,  відповідно  до  Регламенту  ви-
конавчого комітету Бібрської міської ради затвердженого рішенням виконавчого
комітету №17 від 16.01.2021 року,  керуючись Законом України «Про місцеве
самоврядування в Україні», 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1. Звіт про роботу Комунального підприємства “Нові Стрілища” взяти до відома
(додається).
2.  Контроль за  виконанням даного рішення покласти на  керуючого справами
(секретаря) виконавчого комітету Світлану ОХРИМОВИЧ.

      Бібрський міський голова                                                  Роман ГРИНУС



Додаток 
 до рішення виконавчого комітету 

Бібрської міської ради
                                                 від 31 січня 2023 року №3

ЗВІТ
про роботу Комунального підприємства “Нові Стрілища”

Звіт КП «Нові Стрілища» за 2022 р.

На комунальне підприємство було виділено 1130000,00 грн.
З яких було використано 1031887,86 грн., а саме:
на заробітну плату – 643338,42 грн.;
на нарахування на з/п. – 148308,29 грн.;
на оплату вуличного освітлення – 91140,84 грн.;
на закупівлі – 149100,31 грн.

Було придбано:
Пальне;
Запчастини до вуличного освітлення;
Лампочки;
Світильники вуличні;
Та господарські та будівельні матеріали.

По території Новострілищанського старостинського округу були виконані 
роботи, працівниками та спецтехнікою, з розчистки доріг, з облаштування 
блокпосту, викопування  бліндажа і окопів, підрізки дерев які перешкоджають 
роботі вуличного освітлення та проїзду транспорту, та підрізки дерев в парках в 
смт. Нові Стрілища. Був проведений поточний ремонт автомобільної дороги, 
підсипка та вирівнювання польових доріг. Також був розпочатий ремонт 
каптажу джерела 1 в смт. Нові Стрілища, та приміщення народного дому в с. 
Старі Стрілища.

Власними коштами оплачується послуга з вивозу сміття, а також  всі платежі і 
податки які пов’язані з водопостачанням та водовідведенням, та ремонт 
центрального водопроводу.

Директор КП “Нові Стрілища”                                      Василь КОБЛАН
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